
2020 年度 第５回埼玉代協理事会 議事録

一般社団法人 埼玉県損害保険代理業協会

会 長 塩野 忠

日時 2020 年 1月 14 日（木） 10 時 00 分～12 時 00 分

場所 大宮ソニックシティ＋ＺＯＯＭ会議室

出席者

正副会長 塩野 澁田 神林 大徳 岡

中央支部 金澤 岩崎

東部支部 藤井 赤沼 飯田

西部支部 山崎 山川 仲 小田 塚田 横山

南部支部 宮嵜 岩瀬 小宮 池浦 塚越 三上 池浦

北部支部 柳沢 中島 木村（将） 宮川

専務理事 木村(公)

直前会長

監事 斉藤 町田

顧問

事務局 横川 桜谷

開会宣言 木村専務

会長挨拶 塩野会長

議長就任 塩野会長

出席者・定足数確認（全理事３１名中 ２８名）

議事録作成人・・・山崎（西部支部）

署名人の確認・・・塩野会長、斉藤監事

前回議事録の承認・・・全会一致にて承認

議題

報告事項 塩野会長

①埼玉代協ホームページ再構築につき容量をＵＰ

木村専務 今まで１Ｇでしたが、月額 100 円で１Ｇ追加しました。

②埼玉大学講師

萩原さんが欠席の為、報告なし。

③ラジオ放送ホームページ掲載について 大徳さん

現在、埼玉代協ホームページに 12 月分まで掲載済み。

月曜日に放送がありさらに追加するので、視聴をお願いします。

④新春の集いについて 木村専務

・コロナ感染防止より、運営スタッフのみ会場で行いＺｏｏｍで配信します。

・スケジュールの確認をしました。

審議事項

今回はなし

協議事項



①合同委員会開催について 塩野会長

コロナ過で支部活動、委員会活動が滞っているのでＺｏｏｍを使って 2月全委員会を開き、

次年度方針を話し合ってもらいたいと考えている。

質問・意見 特になし。

②総会確認・次年度方針策定 塩野会長

総会資料の作成に取り掛かる時期に伴い、合同委員会で各委員会で検討をして欲しい。

総会については、昨年同様少人数での開催を考えている。

署名決議もできなくは無いが、法人法によって対面で行う事を定めれているので、少人数でも

対面で行う方向でいる。

日程については、5月中旬を計画している。

会場は、大宮ソニックシティまたは宇宙劇場を予定している。

スケジュールについては、別紙参照。

意見

岩崎委員長 総会の時に募金はできないか？

今年度は、昨年度の残りを活用したが来年度募金活動ができない事になるので、

何とか募金できるようにしたい。

塩野会長 何かいい方法を考える必要がある。

リアルで会を開催しないと厳しいところだが考えていきたいと思う。

③新日本法規出版の書籍斡旋について 塩野会長

日本法規出版が出している書籍を、会員にメール等で案内し購入ると販売手数料が得られる。

質問・意見

山崎 どのように発注を受けるのか？

塩野会長 ＦＡＸ受付のフォームがあるので、それを使用した対応を考えている。

印鑑を押す必要があるので、印鑑を捺印してＦＡＸしてもらう方法を考えている。

山崎 ホームページに掲載してフォームに入力していただき、入力情報を事務局で入れた

用紙を購入希望の会員にＦＡＸまたはメール、捺印後事務局にＦＡＸで返送しても

らう方法の方が良いのではないだろうか？

塩野会長 ホームページ掲載はいいと思う。詳細の方法については検討する。

次回理事会で審議事項に上げさせていただきます。

塩野会長からの報告

全国会長懇談会

12月 8 日全国会長懇談会が、ＷＥＢで開催されました。

仲間作り推進、日本アカデミー、コンサルティングコースの三冠達成についての話をしました。

各県代協の震災から何年と言うテーマの、ビデオが掲載されているのでぜひ見て埼玉代協ホーム

ページに掲載するなどしてもらいたい。

また、ハザードマップを使用して契約者にご案内していただきたい。

懇談会後のセミナーでは、金融監督庁を退官された方のセミナーで、代理店査察ではまず「机が

汚い人」から見られる。理由としては、整理整頓ができていないという事は仕事面でも何か不備

があるだろうと目を付けられる。さらに、元保険会社社員なども調査員にいるので、代理店業を



よく知る人の視点で昔の募集人のやり方でやっていないか？しっかり体制整備が整えられ実行さ

れているか？など調査される。

委員会、支部からの報告

・組織委員会

ホームページから入会依頼がありました。一方で代理店合併などの退会でプラスマイナスゼロ

の状態です。理事の皆さんからの紹介をお願いします。

・教育委員会

コンサルティングコーズの募集開始をしている。

目標 20 人で現在 15人、あと 5人で達成と言う状況。

日本代協アカデミーの案内をお願いしたい

利用者ＩＤ増強を模索している。

新風会

2021 年 2 月 4 日に第 3回新風会開催予定。

・企画環境委員会

不適切募集の情報がありましたら、お願いいたします。

恒例の消費者コンサルとの懇談会は保留である。詳細決まり次第ご協力をお願いします。

・社会貢献委員会

子ども 110 番の登録をお願いします。

チャリティーボウリングについても中止とする。

・広報委員会

現行のホームページを多くの人に更新してもらえる様に勉強会を行います。

ホームページリニューアルについて、いくつかのフェイズに分けて仕組みづくりをしていく

方向で検討中です。

・東部支部

リアルでの開催が無理なので、電話などで情報提供や顔つなぎをする事を検討している。

・西部支部

11 月 27 日に web にて「保険代理店業を考える」等をテーマに開催しました。

参加者は少なかったものの楽しく行えました。

今後については、YouTube 動画での情報提供を徹底していく方針で、さらに時期役員改定に

向けて新たな役員候補を見つけていく予定です。

・南部支部

12月 4 日にコロナ過対策をばっちり対策して忘年会を行いました。

東京海上日動川口支社に伺って、増強協力を促す。

・北部支部

今のところ主な活動はしていない。

・中央支部



今のところ主な活動はしていない。

その他（塩野会長）

埼玉新聞社からの紙上賀詞交歓会掲載のお願いについて。

「また笑顔で再開できる日を信じて。」1月 22 日金曜日予定。

1口３３０００円（内１６５００円を埼玉県新型ウイルス感染症対策推進基金へ寄付）

申込受付が明日 1月 15日までなので、掲載するのか審議頂きたいと思っています。

予算は事業広報費で 450000 円ありますが、今年度は 129945 円使用。予算的には余裕ある。

意見求めるも特になし。

決議の結果、反対はゼロで掲載することとなった。

監事講評

・斉藤監事より

理事会の賛否は重要なので、賛否の意思表示を明確に出来る様にした方が良い。さらに反対意見

の中にも参考となるところがあるので、しっかりと意見を取り上げていくといいと思う。

リアルと比べ意見が言いにくいと思うので、議長は指名をしていくといいと思う。

埼玉新聞について、広告を出すのは PR だけでなく社会貢献委員会の活動などを報道してもらう

という大切さがあるので、広告を出す対価としてもっと埼玉代協のことを記事にしてもらうこと

を意識して下さい。

以上で閉会

次回の理事会開催予定 2021 年 3 月に予定。会場が未定の為 2月に詳細をお知らせする

以上

横山理事から一言

なかなか日本代協と会議が重なって出れず申し訳ありません。

コロナ禍でのリアル開催が難しい中、委員会活動や支部活動が出来ずご苦労されているかと思い

ます。お疲れ様です。

広報委員会でのユーチューブの動画を是非ご覧いただきたい。

コロナ禍で大きく変わっているが、元金融庁の成島さんのセミナーを聞いて。

2019 年 10 月から 2020 年 2 月まで６１店の代理店さんに金融庁がヒアリングを行った。講評が７

月にあった。今までにない優しい言葉で、金融庁は変わったなと思った。

ルールベース 決められたルールにのっとってしっかりやっているかをチェックしていた。

「昔は、金融処分庁と言われていたが、今も変わりはないよ。」と仰っていたのが大変印象に残っ

た。現在は募集人 10名以上の代理店さんに金融庁検査が入っているが、今後は 10 名以下の募集

人の所にフォーカスを充てる予定だと仰っていた。厳しい募集環境下では有りますが、改正保険

業法が改正されてから、そろそろいろいろな形で金融庁も動き出すのではないかと思う。

募集環境が変わっていく中で、仲介法制変わりいろいろな業種に発展していくのではないかと思

う。埼玉代協でもデジタル化を取り入れているが、我々も IT化をどんどん進めていかなければな

らないが、保険募集もデジタル化が進めていく必要がある。デジタル環境を整えつつ、サイバー

リスクをきっちりとしていただきたいと思います。

アカデミー、コンサルティングコースなど 3冠王を目指して頑張っていただきたい。

今後ともよろしくご活躍をお願いしたいと思います。


